## **УВЕДОМЛЕНИЕ**

о проведении совместного офлайн-семинара по теме «Контроль за соблюдением законодательства об архивном деле, ответственность юридических лиц за его нарушение с обсуждением типовых нарушений обязательных требований и возможными мероприятиями по их устранению. Внедрение в работу организаций Перечня типовых управленческих архивных документов, образующихся в процессе деятельности государственных органов, органов местного самоуправления и организаций, с указанием сроков их хранения»

Управление государственной архивной службы Новосибирской области совместного Управление) информирует o проведении казенным Новосибирской государственным учреждением «Государственный архив Новосибирской области» офлайн-семинара по теме архивном «Контроль соблюдением законодательства об ответственность юридических лиц за его нарушение с обсуждением типовых нарушений обязательных требований и возможными мероприятиями по их устранению. Внедрение работу организаций Перечня типовых управленческих архивных документов, образующихся процессе деятельности государственных органов, органов местного самоуправления и организаций, с указанием сроков их хранения».

Семинар проводится для организаций, включенных в план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год (размещен на официальном сайте Управления по ссылке <a href="http://archives.nso.ru/sites/archives.nso.ru/wodby\_files/files/page\_1999/scan20201229170714\_2.pdf">http://archives.nso.ru/sites/archives.nso.ru/wodby\_files/files/page\_1999/scan20201229170714\_2.pdf</a>).

Обучающий семинар состоится 26 марта 2021 года с 10.00 до 12.30.

В условиях действия на территории региона режима повышенной готовности в связи с распространением коронавирусной инфекции мероприятие планируется провести в дистанционном формате с применением системы видеоконференцсвязи Videomost).

Участие в указанном мероприятии предлагаем принять сотрудникам, отвечающим за ведение текущего делопроизводства и обеспечение сохранности архивных документов, а также всем желающим.

## Участникам семинара предлагаем ответить на следующие вопросы:

Оцените полезность предоставленной информации по шкале от 1 до 5;

Представьте Ваши предложения и замечания по вопросам, отраженным в докладах.

С докладами можно будет ознакомиться на официальном сайте Управления www.archives.nso.ru в разделе: Деятельность/Контрольнонадзорная деятельность/ Публичные обсуждения правоприменительной практики. В рамках указанного мероприятия все заинтересованные лица могут направить свои вопросы, замечания и комментарии к докладам, а также ответы на указанные выше вопросы на адрес электронной почты: fon@nso.ru по теме «Семинар» или посредством реализованного в указанном выше разделе сервиса «Обратная связь». Обобщенные ответы на вопросы (обращения), замечания будут даны в ходе проведения мерприятия.

Для участия необходимо **отправить предварительную заявку** по электронной почте: fon@nso.ru с темой «Заявка на участие в семинаре» в срок до 25 марта 2021 года. В заявке должны быть указаны фамилия, имя, отчество участника, должность, место работы и контактные данные.

Всем приславшим заявку за 20 минут до начала трансляции семинара будет направлена необходимая информация для подсоединения.